OO0yuarwmas camocrosiTeibHasi padoTa 1o Teme:
«ConepxaTejbHbIN MOJAX0] K H3MEPEHUI0 MH(POPMAN»

I[TPUMEP PEHIEHU

N = 2' — popmyna a1 pelmeHus 3a1a9 Ha COJEPKATENbHBIN MOAX0 K H3MEPEHUIO
nHpopMaruu.

N — KOJIM4ECTBO BO3MOKHBIX COOBITHI

| — KoI4YecTBO MH(pOpMAITUH

Ilpumep 1. B xopoOke Jie:xkat 8 pa3HOLBETHBIX KapaHaamieil. Kakoe koau4ecTBo
UH(OpMAIUU COJIEP>KUTCS B COOOIIEHUH, YTO JOCTAJIM 3€JIEHBIN KapaHaam?

N=8 N=2
i-? g=2'
i =3

OTBer: cooOleHue CoEePKUT 3 OuTa HHPOPMAIIHUH.

Ilpumep 2. CoobuieHue o ToM, 4TO Balll APYT KUBET HA 5 aTaxe, HeceT 4 Outa
uHpopmaruu. CKOJIbKO 3Taxel B 1ome?

i =4 N =2
N - 7 N = 2*
N = 16

OtBeT: B toMe 16 dTaxei.

3adauu 0ns camocmoamenbHo20 peueHus:

1. 3aHATHS MOTYT COCTOSITHCSI B OJIHOM M3 KaOMHETOB, HOMEpPAa KOTOPHIX OT
1 1o 16. Ckoabko HHPOPMAIIMKA COAECPKUT COOOIIEHNE O TOM, YTO 3aHATUS OYIyT
MIPOXOJUTH B KabuHere No7?

2. B memke nexar 16 kpacHbIX s10510K. CKOIBKO MH(DOPMAITUH COAEPKUT
COOOIIIEHHUE O TOM, YTO JOCTAIHM KpacHOe s10710K0?

3. Ckonbko OUT HH(OpPMAIUU COAEPKHUT COOOIICHHE, YTO CIy4yalHbIM
00pa3oM BbIOpAHO OJHO YMCIIO B Auara3oHe ot 11 10 74 BKIIOYUTENHHO?

4. 3anymano Hedy€THoe yuciao oT 1 go 7. Ckonbko OUT MHpOpMAIUU B
COOOIIICHUH O TOM, Kakoe 4ucio yragano? CKOJIBKO BOIPOCOB HA/IO 33/1aTh, YTOOBI
yrajaTh 3TO YUCIIO?

5. CoobmieHrue 0 TOM, YTO BBICTYNaTh 3a BCIO KOMaHAY OyJeT UTPOK IMOA
HOMEpPOM 5, coaepkuT 3 6uta nadopmarmu. CKOJIbKO UTPOKOB B KOMaH1e?

6. CooOmienne 0 ToM, 4TO yrajaid OJHO YUCIO B auama3zoHe oT 0 g0 M,
conep kT 5 6ut nHpopmaruu. CKOJIBKO YUCe COACPKUT nuarna3on? Yemy paBHO
M?



7. B KopoOke mnexaT TpHU pa3IMYHBIX KapaHjamia KpPacHOTO OTTEHKa
(pO30BBIi, MATMHOBBINM, OOP/IOBBII), TPU PA3IMYHBIX KapaHJalla CUHEro OTTEHKa
(romyOoi, na3ypHbIM, TEMHO-CHHUM) W HECKOJIBKO KapaHJamiew pa3IudHbIX
OTTEHKOB 3eJIEHOro 1BeTa. CoobIleHne 0 TOM, 4TO JOCTaId OOPAOBBIN KapaH/jall,
comepxkuT 3 Outa wuHbopmarmu. CKOJIBKO KapaHJamied 3elE€HOT0 OTTEHKa
HAXOJIUTCSI B KOPOOKe?



